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Sorozás vaMeléra
A  Budapest! Szünidei Gyermektelep Egyesü­

let munkája

(Sajját tudósítónktól.) Itt a nyár; a sors ki­
váltságosai, a gazdagok, a jólétben élők már he­
tek óta böngészik a menetrendet és az egészséget 
felfrissítő, vigságot és kényelmet nyújtó fürdő- és 
üdülőhelyek hirdetéseit. A sors e kedveltjeinek 
számai mellett azonban milliók az év minden sza­
kában egyaránt küzdenek az ínség és a nyomor 
ellen, hogy verejtékes, nehéz munkával megsze­
rezzek a mindennapi betevő falatot. A nélkülözés 
e családokban a legsúlyosabban a gyermekekre, a 
rosszul táplált, fojtó levegőjű szobákban fölne- j 
velkedett apróságokra nehezedik. A gyilkos beteg- j 
ségek mindenikének melegágya ez az éhségtől, j 
szükségtől megviselt gyermeksereg.

A Budapesti Szünidei Gyermektelep Egyésü- j 
let már évek hossza sora óta küzd a nyomor­
tanyák gyermekei érdekében. Az iskolai szünet 
beálltával megnyitja nyaraló telepeit és teljesen 
ingyen otthont ad a szegénysorsu gyermekeknek. 
Sajnos, ezt az intézményt sem karolják fel nálunk 
céljaihoz méltóan. Az idén is csak három üdülő­
telepet nyit meg: Hegybányán, Zebegénybcn és 
Balatonlellén. A Balaton másik részén Világos 
mellett is nagy területet vásárolt az egylet, a tele 
p̂et azonban az idén még nem tudja megnyitni, i 

mert az építkezések költségeire nem volt fedezete, i
Mintegy háromezer gyerek jelentkezett az 

idén, akik közül helyszűke miatt csak hétszáz- 
gtven fog részesülni az egyesület áldásos jótéte­
ményében.

A Felsőerdösor-utcai iskola udvarán ma dél­
után tartottak vizsgálatot az orvosok az oda­
rendelt gyermekek fölött. Itt volt a sorozás a 
vakációra.
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Az iskola bejárata előtt száz számra állnak a 
seülők; a nélkülözésektől, görnyesztő munkától 
korán megöregedett férfiak, asszonyok. Remény- 
tefljesen várják e szomorú emberek gyermekeiket; 
nemcsak szülői szivüket boldogítja a tudat, hogy 
kíácsinyeik jó ellátásban lesznek, de egy falattal 
íc^bb marad a házban a család többi gyereke szá­
mára.

Az iskola hatalmas udvarán mintegy ezer 
gyjerek hemzsegett. Csupa aszott-arcu, vérszegény, 
vafiiyadt testű fiúcska. Látni, hogy legjobb ruhá­
zatukat öltötték magukra, de ezek is milyen sza­
kadlak, foltozottak. Soknak még cipője sincs, me­
zé ti áb járkálnak az udvar vágó kavicsain. Moso- 
lyí^ va fecsegnek, de vidám arcukon ott virul a 
nyftmor penészvirága.

Mielőtt a kis szerencsétleneket az orvosok 
megvizsgálnák, az udvar egyik sarkában álló asz­
talihoz lépkednek, amelynél dr. Demjén Géza, 
I i a f t  Gottlieb és A l l a i  Margit a gyermekek meg- 

jhiv ̂ -lapjára rávezetik a gyermek családjának vi­
szonyait, föltüntető adatokat. Innen az orvosok- I 
hoz mennek. Schusny, Marberger, Freund, Szeg­
vári és K o r n i c k  Malvin orvosok vizsgálják meg a ‘ 
jelentkezőket. A rövidke mondatok, amelylyel az -

orvosok kérdéseire válaszolnak, megrázoan bor­
zalmas nyomorba, Ínségbe világítanak be.

. . Kék tornainges sápadt gyerek lep az 0 1- 
vos elé. A sovány, rosszul táplált fiú nyolc éves­
nek látszik. Az orvos kérdéseire elmondja.

—  Tizenkét éves vagyok, atyám szolga. Há­
rom testvérem van. Szüleim, mi gyermekek 
gyen és még két „kvártélyod  egy év. óta egy szo­
bában lakunk.

(Köt, v. fűz.)
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Egy bepólyázott fejű fiúcskára kerül a sor.
■—  Autó gázolt el —  mondja —  három hó­

napig feküdtem. Apám házmester.
Az orvos egy nagyobb gyereket vizsgál. Mind­

két szemén hályog volt, most került ki a klini­
káról. Atyja gyári-munkás, öten laknak egy szo­
bában.

A következő egy sápadt, vékonymellü fiú.
—  Nem vagyok beteges —  mondja — • csak 

nehezen lélegzem.
A következő pillanatban fuldokló köhögés 

fojtja el szavait * . .


